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Hervorragendes 
Preis-Leistungsverhältnis

Ein weiteres starkes Argument für CFMOTO ist das ausge-
zeichnete Preis-Leistungs-Verhältnis. Die wirtschaftlichen 
Anschaffungskosten machen CFMOTO-Fahrzeuge zur 
idealen Lösung für Einsatzorganisationen, die effizient 
und budgetorientiert arbeiten müssen.

Kompaktes Design

Trotz ihrer kompakten Abmes-
sungen bieten die Fahrzeuge 
genügend Platz und Komfort 
für Fahrer und Beifahrer. Dies 
macht sie ideal für Einsatzorga-
nisationen, die ihre Fahrzeuge 
in begrenzten Räumen wie Feu-
erwehrhäusern oder Rettungs-
stationen unterbringen müssen.

Die passende Größe 
für maximale Mobilität 

Die CFMOTO CFORCE- und UFORCE-Modelle sind kom-
pakt und leicht, was ihnen ermöglicht, sich auch in engen 
oder schwer zugänglichen Bereichen problemlos zu bewe-
gen. Diese Eigenschaft ist besonders nützlich bei Rettungs-
einsätzen in dicht bewaldeten Gebieten, engen städtischen 
Umgebungen oder bei großen Menschenansammlungen.

HANS LEEB GmbH ,  St. Thomas 80, 9400 Wolfsberg, Österreich
Die in diesem Flyer gezeigten Fahrzeuge enthalten Ausstattungselemente von Drittanbietern, bzw. 
optionales Zubehör, das nicht zur Serienausstattung gehört. Die genauen Spezifikationen erfahren 
Sie bei Ihrem CFMOTO-Händler. Einige der Fahrzeugabbildungen wurden teilweise unter Verwen-
dung von Künstlicher Intelligenz (KI) erstellt oder bearbeitet. 

Alle Infos und Kontakte finden 
Sie auf der Webseite:

SCAN ME

TitelseiteRückseiteFlappe



Wendig & geländegängig

Die CFMOTO CFORCE- und UFORCE-Modelle sind speziell 
für den Einsatz im unwegsamen Gelände entwickelt worden. 
Mit ihrer hohen Wendigkeit und robusten Geländetauglichkeit 
meistern sie selbst die schwierigsten Bedingungen – perfekt für 
Einsätze im Wald oder in abgelegenen Gebieten.

Flexibilität im Einsatz

Die kompakten Abmessungen der CFMOTO-Fahrzeuge er-
lauben es, sie auch in Bereichen einzusetzen, die für größere 
Fahrzeuge unzugänglich sind. Dies erhöht die Flexibilität und 
Effektivität der Einsatzkräfte, insbesondere in unwegsamem 
Gelände oder engen Passagen.

Langfristige Qualitätssicherung 

Die ATV- und UTV-Modelle werden für den professionellen 
Einsatz entwickelt und sind robust, zuverlässig und wartungs-
arm. Einsatzorganisationen profitieren von maximaler Einsatz
bereitschaft, auch unter anspruchsvollsten Bedingungen.

Die 4-Jahres*-Werksgarantie steht für unsere Überzeugung: 
Wer auf CFMOTO setzt, kann sich auf seine Fahrzeuge verlas-
sen – und auf planbare Kosten im laufenden Betrieb. CFMOTO 
garantiert für die Qualität und Langlebigkeit der Fahrzeuge.

Maximale Sicherheit  
und Zuverlässigkeit

Alle ATV-Modelle von CFMOTO sind serienmäßig mit ABS aus-
gestattet, was ein sicheres Handling auch in stressigen Einsatz
situationen gewährleistet.

*	4 Jahre Herstellergarantie oder max. 25.000 km Laufleistung oder 1.250 Bh, ausgenommen 
gewerbliche Nutzung.

Umfassende Grundausstattung

Jedes CFMOTO-ATV und -UTV ist serienmäßig mit einer Seil
winde, Anhängerkupplung und Allradantrieb mit Differential
sperre ausgestattet.

Weiters sind natürlich jede Art von Um- und Zubauten so-
wie die Installation einer Sondersignalanlage möglich.  Diese 
Features ermöglichen eine vielseitige Nutzung und bieten 
die nötige Unterstützung bei Rettungs- / Bergungs- / Katas
trophen- und Feuerwehreinsätzen.
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